

Студенты и сотрудники ВШГУ почтили память Политехников в день снятия блокады Ленинграда



27 января Высшая школа государственного управления СПбПУ приняла участие в памятной акции «Политех. Блокада. Ленинград».

27 января, в день полного освобождения Ленинграда, у Памятника погибшим Политехникам прошла трогательная памятная акция «Политех. Блокада. Ленинград». К ней присоединились студенты и сотрудники Высшей школы государственного управления, чтобы отдать дань памяти героям блокадного Ленинграда.

Участники акции возложили цветы к монументу, вспоминая о подвиге и стойкости преподавателей, студентов и сотрудников университета.

Такие моменты — это больше, чем просто традиция. Это живая связь с нашей историей, которая напоминает нам о ценности мира и человеческого мужества.

[Новость на сайте ИПМЭиТ.](#)

[Новость на сайте Политеха.](#)